

Execuție lucrări de construcții aferente proiectului „Actualizare rest de executat și completare lucrări de modernizare drum comunal DC 41C Pirseni 2, în comuna Poienarii de Muscel, județul Argeș”

I.D.: 37579288

Documente participare:

- 7-SCN1049509.zip

Data publicarii	31.07.19	Coduri CPV	45233120-6
Termenul limita pentru depunere:	19.08.19	Pretul estimativ:	854.856,00 RON - 854.856,00 RON

Descriere: Podețe tubulare Pentru asigurarea scurgerii apelor transversal, s-au proiectat: - 1 podet tubular Ø 400 mm, L=9.20 m; - 1 podet tubular Ø 600mm, L=5.0 m; - 2 rigole carosabile acoperite cu elemente prefabricate cu lungimile de 10.0 m respectiv 7.0 m Aceste lucrari constau din: - lucrări pregătitoare; - executarea fundației podețelor; - montarea tuburilor prefabricate; - executarea timpanelor (beton, cofraje, armături); - hidroizolații. Armarea betonului Armătura trebuie tăiată, îndoită manipulată astfel încât să se evite : - deteriorarea mecanică (de exemplu : creștături, loviri) ; - ruperi ale sudurilor în carcasa și plase sudate ; - contactul cu substanțe care pot afecta proprietățile de aderență sau pot produce procese de coroziune ; Armăturile care se fasonează trebuie să fie curate și drepte în acest scop se vor îndepărta : - eventuale impurități de pe suprafața barelor. Montarea tuburilor de beton armat prefabricat Tuburile necesare podețelor se montează cu macaraua pe pneuri de 9,9 tf. Pe radierele de beton executate, fixându - se definitiv prin beton de pozare conform planșei de execuție. Executarea lucrărilor de cofrare și decofrare pentru elevația timpanelor Înainte de începerea operației de montare a cofrajelor se vor curăța și pregăti suprafețele care vor veni în contact cu betonul ce urmează a se turna. Montarea cofrajelor va cuprinde următoarele operații : - trasarea poziției cofrajelor ; - asamblarea și susținerea provizorie a panourilor ; - verificarea și corectarea poziției panourilor ; - încheierea - legarea și sprijinirea definitivă a cofrajelor. Șanțuri și rigole pereate, rigole carosabile Descrierea lucrărilor: Pentru asigurarea scurgerii apelor longitudinal, pe drumurile comunale in discutie, s-au proiectat: - șanțuri și rigole pereate; - santuri de pamant; Fazele de execuție ale acestor lucrări sunt: - pichetarea și executarea săpăturilor ; - turnarea betonului. Pichetarea lucrărilor se face prin materializarea axei lucrării, în funcție de axul drumului precum și implementarea unor repere de nivelment. Numar zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor: 11. Autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificare/ informatii suplimentare, adresate de catre operatorii economici, cu 6 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor.
